



DATE: November 12, 2020

To: All Prospective Contractors
Re: Request for Proposals (“RFP”) 110320-1 for As Needed Electrical Repairs for the LLMD

ADDENDUM No. 1

Certain questions, revisions, additions, and modifications are hereby incorporated into the Invitation for Request for Proposals (“RFP”). Each contractor shall acknowledge receipt of this Addendum by signing below.

1. Modifications/Updates to the RFP are as follows:

- i. **Original Bid Due Date: Friday November 20, 2020**
- ii. *Updated Bid Due Date: Monday November 23, 2020*
- iii. **Question: What classification license does the bidder must possess at the bidding/contracting time?**
- iv. *Answer: The license that will be necessary is a state issued electrical license.*
- v. **Question: Does the bidder require a prequalification before bidding?**
- vi. *Answer: There is not a prequalification before bidding since this is a RFP*
- vii. **Question: How much is the Engineer’s estimation on this project?**
- viii. *Answer: There is not an Engineer’s estimate since this is not a project this is an RFP on an as needed basis*

The Bidder is hereby notified; Addendum No. 1 must be acknowledged and submitted as part of the Bid. Failure to do so shall result in the City designating said bid as “Non-Responsive”.

APPROVED:

Maritza Martinez, Public Works Director

BIDDER ACKNOWLEDGMENT:

Signature acknowledging receipt of Addendum No. 1

Printed Name

Company

END OF ADDENDUM No. 1

This addendum No. 1 shall be signed by the Prospective Contractor and returned together with the Contractor's sealed Proposal.